Physikprotokoll

Materialien:        Tischklemme, Zollstock, Stativ, Gewichtsstück, Hakenkörper, Stoppuhr,                                           
                              Faden, 

Skizze:
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Durchführung:   1.Aufbau der Versuchsanordnung

                             2.Pendellänge messen

                             3.Auslenkwinkel 20° ( schwingen

                             4.Schwingunsdauer von 10 Schwingungen 

                                messen       
Auswertung:       1.Berechnung des Mittelwertes

                             2.Messwerttabelle

	Koordinaten-

punkt
	Masse in kg
	Länge in m
	Zeit von 10 Schwingungen in s
	Schwingungsdauer in s
	Fallbeschleunigung in
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s

m


	Abweichung in %

	A
	0,05
	0,52
	14,50
	1,45
	9,76
	0,51

	B
	0,05
	0,37
	11,95
	1,195
	10,23
	4,28

	C
	0,05
	0,27
	9,75
	0,975
	11,21
	14,27

	D
	0,05
	0,62
	16,20
	1,62
	9,33
	4,89

	E
	0,05
	0,16
	7,65
	0,765
	10,79
	9,99

	F
	0,15
	0,40
	13,10
	1,31
	9,20
	6,22

	G
	0,15
	0,35
	12,20
	1,22
	9,28
	5,40


Zusammenhang zwischen T und l beim Fadenpendel:
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Fehlerquellen:      
- ungenaues Messergebnis wegen Reaktion des Menschen beim Stoppen der Stoppuhr
- Nicht genaues Messen der Länge des Fadens

- Nicht genauer Auslenkwinkel von 20°

Graph: 
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